

Ultiman 2 Vigilantes de la Universidad Nacional

Dos vigilantes de la Universidad Nacional fueron ultimados a balazos ayer como a las seis y media de la mañana, cuando estaban en el portón sur-poniente o sea en la entrada a la Facultad de Derecho.

Los dos muertos son José Encarnación Ventura, de 24 años, quien tenía un mes de trabajar como vigilante y José Eduardo Chávez Carrillo, de 35 años, quien tenía dos de desempeñar ese cargo. Los dos empleados se hallaban en la caseta de control detrás

del portón, cuando apareció un pick up amarillo, en el cual—dicen testigos— se conducían cuatro individuos. El pick up entró hacia la Facultad, dió vuelta en forma de "U" y al pasar de nuevo frente a los dos vigilantes, les hicieron fuego, añaden.

En el lugar de los hechos cayó muerto Ventura, mientras que Chávez Carrillo quedaba agónico. Fue llevado al hospital donde, murió.

El pick up amarillo desapareció. Nadie—dijeron al Juez Dr. Juan Armando Mata Elías— pudo verle

las placas al vehículo, por lo cual suponen que se hará difícil su identificación.

RESULTADO DE LOS DESORDENES

La muerte de los dos vigilantes de la Universidad—dijeron personas que se agruparon frente al portón de Derecho— es el resultado de los incidentes ocurridos desde el lunes hasta el jueves en algunas facultades, es-

—Favor pase a la Pág. 65.



CADÁVER DE VIGILANTE. El cadáver del vigilante de la Universidad ametrallado ayer en la mañana, en el portón de la entrada a la Facultad de Derecho, quedó por varias horas tendido a media calle. Al fondo, el vehículo de los otros vigilantes. (Foto Peñate Zambrano).

Identifican Dos Cadáveres Hallados Bajo Puente Jiboa

COJUTEPEQUE. Fueron exhumados e identificados los cadáveres de dos hombres que aparecieron vendados de los ojos y atados de las manos, bajo el puente del río Jiboa entre los Departamentos de San Vicente y Cuscatlán. Sus nombres según los familiares son Antonio Bonilla González, de 60 años, y Eduardo Antonio Milla Romero, de 33, el primero comerciante y el segundo motorista, ambos vecinos de Oscalca, Morazán.

Como informara en exclusiva EL DIARIO DE HOY en su edición del miércoles 13, las autoridades judiciales de San Cristóbal Cuscatlán y la Guardia de esta ciudad,

reconocieron el martes 12 los cadáveres de dos desconocidos que presentaban lesiones de bala en la cabeza, y que al parecer habían sido lanzados del puente al río Jiboa. En aquella ocasión, el Juez de Paz de San Cristóbal, Sr. Rodolfo García y su secretario Sr. Filadelfo Aragón González, ordenaron la inhumación de los dos cadáveres en el cementerio del cantón Santa Anita, de dicha jurisdicción.

SE ENTERAN POR EL DIARIO DE HOY

La diligencia de la exhumación fue ordenada por el Juez 2º. de 1º

—Favor pase a la Pág. 17.



MUERE. (Zacatecoluca). Salvador Aparicio González, mecánico, de 30 años, se ahorcó después de presenciar la pelea entre León Spinks y Casius Clay. La víctima era ampliamente conocida en esta ciudad. (Corvera González).



GOLPEADO. Don Guillermo Atilio Iraheta Valle, empleado de ANDA, fue golpeado por vigilantes de la Universidad, según dicen familiares suyos. Afirmaron que Iraheta fue llevado hacia el interior de las instalaciones universitarias.

Capturan Secuestradores de don Adolfo McEntee

La captura de los secuestradores del señor Adolfo McEntee trascendió ayer extraoficialmente pero se afirmaba que la noticia es verídica y que los secuestradores serán consignados al tribunal correspondiente.

El señor McEntee cafetalero santaneco, fue secuestrado el 22 de junio de este año en Santa Ana y fue puesto en libertad el 4 de julio mediante rescate de medio millón de colones según dijo.

Uno de los Cuerpos de Seguridad, que descubrió a los secuestradores, les decomisó también el medio millón de colones, dinero que junto con los reos será consignado ante el Juez.

En ningún Cuerpo de Seguridad se ha logrado obtener información mayor sobre la captura de los secuestradores, ni mucho menos en los tribunales santanecos, en

—Favor pase a la Pág. 34.

Aumentan Precio del Gas Propano en las Tiendas

Tambos de gas propano que antes costaban alrededor de diez colones y centavos, están siendo vendidos "so pretexto de escasez", hasta en doce colones y más, en algunas tiendas y centros distribuidores. Esto denuncian muchísimas personas que compran este útil elemento, indispensable para cocinar. El aumento ha sido desmentido y, sin embargo, es algo que puede constataarse, dijeron.

En Mejicanos, Soyapango y

Ciudad Delgado, se pueden observar grandes "colas" de personas cerca de las tiendas y distribuidores de gas, esperando horas para lograr la compra de un tambo. El precio del propano está fijado por el Ministerio de Economía.

Una de las personas que hacía "cola" dijo al redactor que "en estos casos debería verse la participación oportuna del Gobierno, dijeron.

—Favor pase a la Pág. 47.



ATENTADO EN EL PCN. El local del Partido de Conciliación Nacional, PCN, en la Calle Arce, fue objeto de un atentado ayer en la madrugada. La flecha de arriba señala el rótulo destruido y la de abajo, el hueco que dejó la bomba. Los negocios vecinos resultaron dañados. (Foto de Peñate Zambrano).

Aumenta Robo de Autos en los Estacionamientos

Una banda de roba-autos está operando en los estacionamientos de San Salvador, con el ardid de limpiar los automóviles para solicitar las llaves a sus propietarios, de las que mandan a sacar copias y en otra oportunidad que lleguen a aparcar el vehículo se lo llevan sin ningún problema para venderlo en una huertera o para realizar algún atraco.

Las denuncias en los cuerpos de seguridad sobre el robo de vehículos, han aumentado en los últimos días y en la mayoría de los casos no los encuentran por la rapidez con que opera la banda. Los pocos automóviles que son hallados por la policía no presentan daños en las chapas ni se observa que para ponerlos en marcha hayan tenido que alterar el sistema eléctrico, lo cual confirma los datos que han porporcionado a un grupo de personas víctimas de los ladrones.

Algunos automovilistas son de opinión que los ladrones andan llevando plastilina u otro material parecido para sacar copias y otros envían las llaves a los talleres que trabajan al minuto.

Lo más acertado y recomendable, dicen los informantes, es que los talleres que se dedican a sacar copias de llaves de vehículos exijan la tarjeta de circulación o que se identifique el propietario

—Favor pase a la Pág. 17.

Estalla Bomba en el PCN

Una bomba de alto poder explosivo estalló ayer a eso de las tres de la mañana, en las afueras del local del Partido de Conciliación Nacional—PCN— en Calle Arce, a poca distancia del Hospital Rosales.

El estallido de la bomba se escuchó como a un kilómetro a la redonda y causó daños de consideración tanto en ese local como en los edificios vecinos.

El más dañado fue el rótulo del PCN. Además, la bomba dejó un agujero en el muro que sostiene la barda de más de un metro de diámetro. Los vidrios de los locales del centro comercial Plaza Orleans fueron averiados así como los ventanales de otros negocios vecinos.

A pesar de que adentro del local hay vigilancia, ninguno pudo informar si vieron a alguien pasar por ese sitio a la hora del atentado.

ERP SE RESPONSABILIZA

En las redacciones de los diarios se recibió la llamada telefónica de una jovencita en el que se decía que el Ejército Revolucionario del Pueblo, ERP, se responsabiliza del atentado.

Posteriormente y ya al mediodía, por los medios usuales, el ERP envió el comunicado en el que admite el atentado.

"Con esta operación, dice el ERP, nuestro Ejército quiere manifestar su repudio a lo que en nuestro país y los del resto de Centro América, han dado en llamar la celebración de la independencia y su solidaridad con las luchas que libra el pueblo de Nicaragua".

"Al mismo tiempo, dicen en otra parte los del ERP, hacemos un llamado al pueblo salvadoreño a solidarizarse con el de Nicaragua".